

『国際子ども図書館の窓』第 17 号（2017 年 9 月 29 日刊行）正誤表 2

該当ページ：4 ページ

訂正箇所：1.1 資料・情報センターとしての機能 (1) 蔵書構築

	誤	正
12 行目	日本語の図書が約 11,000 点	日本語の図書が約 9,300 点

該当ページ：20 ページ

訂正箇所：(1) 国際子ども図書館所蔵統計

	誤	正
2 行目 図書＞日本語＞所蔵数	291,240	289,735
7 行目 図書＞計＞所蔵数	391,889	390,384
下から 3 行目 開架閲覧用資料＞こどものへや・世界を知るへや＞所蔵数	18,325	18,531
下から 2 行目 開架閲覧用資料＞調べものの部屋＞所蔵数	10,300	10,124